

活动看板

你家厨房是否存在老旧难题,那就拨96060吧 七天帮你换掉老厨房

一些使用10年甚至更长时间的老厨房,存在脏乱霉变、油渍斑斑、漏水漏电等多重尴尬,正影响着人们的健康。明天,“我要换掉老厨房”第3季将在水西门志邦厨柜铭柜馆盛大开启,其间志邦将全城征集100套老厨房改造样板。

众所周知,新楼盘客户是所有装饰公司与建材商眼中的肥肉,而老旧厨房是块难啃的骨头,尤其是局部改造。由志邦厨柜携手马可波罗瓷砖、顶上吊顶,从拆除到设计、施工,再到安装,全

面解决老厨房改造问题。在此,志邦厨柜做出老厨房改造承诺:“一个电话预约、设计师上门服务、免费出具老厨房改造方案、七天换掉老厨房”。

有业主疑问:“改造完后就立即使用新厨房了,那么在环保方面安全吗?”关于这一问题,记者了解到,首先,志邦厨柜是全国首批通过中国最高环境认证标志——十环认证的橱柜品牌;其次,此次活动志邦推出了PE生态厨房,其高环保、更生态,在环保性能上绝对优于普通橱柜。

活动
链接活动时间:10月26日
活动地点:水西门大街志邦厨柜铭柜馆

一统家居零利润寻样板房

10月26日~27日,一统国际家居“零利润”征集样板间活动正式启动,空前零利润回馈长期支持一统国际家居的新老客户。您只要愿意提供还没装修的房子摆放一统国际家居的家具、饰品,并同意一定时间内将房子展示给规定小区业主参观,这些家具饰品一统都将零利润的价格销售给您。

如果您十分热爱美式家居,打算在近期装修房子,那就赶快行动吧。一统相关负责人介绍,此次活动重在展示和推广品牌,所以不惜血本进行了投入。据悉,报名用户需提供姓名、联系电话、

户型地址、待装户型图等信息,且样板房名额有限,先订先得。

花冤枉钱、走冤枉路还不一定能选到好家具。一统国际家居在云锦路万达金街仓储超市的推出使得这一切都变成“浮云”。一统仓储超市整合了欧美古典、纯实木等系列家具,更有木门楼梯选购,免除了您跑多家卖场的苦恼,还有同品质、同款式、同比至少可省30%的价格承诺。一流的材质、一流的工艺、一流的服务,一统国际家居等您来享受。

(徐赟睿)

活动
链接

咨询热线:84783682、84783564

让家“变身”森林氧吧 去除装修污染,和霉斑说再见

三大权威媒体携手呼吸屋硅藻泥推出公益“环保送到家”

人们在室内学习、工作和生活的时间占到了全天的80~90%,室内空气污染已被越来越多的人们重视。室内环境污染是继煤烟型污染、光化学烟雾型污染之后的第三污染源。随着人们“生态健康”意识的增强,符合健康要求的生态家装产品越来越受到消费者的青睐。由现代家居、新浪家居、东方卫视携手呼吸屋硅藻泥推出大型公益“环保送到家”活动,带您走进最原始的大自然,如置身森林中畅快般呼吸!

千元生态补贴免费发放 感受原生态大自然

彻底解决室内空气污染已不是一个历史性的难题,真正意义上的绿色环保家居时代已经到来。硅藻泥的推广普及,必将取代传统乳胶漆、壁纸,从而掀起一场家装领域的绿色革命。

凡在9月27日~10月31日期间,报名参加活动,即可享受由新浪家居、现代家居、东方卫视三大媒体发放惠民生态补贴1000元,家从此焕然一新,带给您回归生态大自然的风貌。

专利技术权威检测 还您一个绿色肺

“呼吸屋”是应用日本专利技术,以千万年前的海底古生物化石为原料的高档、生态、功能性的涂料和壁纸。北京理化分析测试中心检验报告显示,每克呼吸屋建材的比表面积79.2m²,孔隙率为66%,每平方厘米有34千亿个会呼吸的“肺泡”,相当于496个成年人同时在呼吸,超强的物理特性,为其强大的呼吸功能提供了物质基础。日本检测机构和国内权威机构的检测数据显示,使用呼吸屋系列建材的居室,甲醛去除率96%,氨气去除率92%,CO₂去除率95%。用“呼吸屋”建材装修,相当于给房间加了个空气净化器的“肺”——净化空气,能有效去除甲醛等装修污染、自动调节室内湿度、防止结露、不生霉斑、除去异味、净化空气、防止过敏性炎症发生几率。吸附分解有害气体。



旧墙翻新有妙招 开启人性化服务理念

对于旧墙想翻新的业主,很多都有同样的感叹,家中本来就不大,储物空间已经零乱不堪,生活中又不断添置一些新的物件,东西越来越多。如果想要旧墙翻新,又要把东西全部打包搬走,费时费力。怎样能让家里既清洁清爽又不劳师动众呢?呼吸屋生物硅藻泥为业主专项定制了8项人性化贴心服务,只要一个电话预约,就有专业工程师上门免费勘测,根据不同墙体情况制定出合身方案,从搬移物到成品保护,再到专业施工结束消洁归位,无需您亲自动手,就可焕然一新。更换崭新的居住空间,更有一年免费质保,实在是关注家居生态质量的业主首选。

地址:南京建邺区应天大街780号智汇产业园弘辉园3栋4楼(江苏呼吸屋)
电话:025-84800001 57716046

装修前 不得不听的第1堂课

什么样的装修才是合理的?跟别人同风格装修到底好不好?装修中的各种陷阱如何识别?市场上有什么新的材料工艺?针对诸多装修问题,新爱华装饰大型公益家装课堂开讲了。

市场上公益家装课堂层出不穷,但大部分都是打着公益课堂的噱头来招揽客户的一时兴起之举。新爱华装饰的公益课堂却实实在在坚持了十多年,坚持公益、实用和诚信,真正让装修者学到知识,学会装修。本次授课,新爱华装饰特别邀请了二十年家装行业资深专家剖析家装,针对读者提出的各种家装问题,从风格的选择、方案的确定、材料的购买、价格的议定到最

后家具的布局,全程为消费者排忧解难。

除了学习装修知识,欣赏家装设计作品也是装修时的必经之路。本次活动,现场还准备了百套设计作品,还有最新设计风格全景呈现,包含欧式、田园、中式、地中海、低调奢华等,希望能以此启发业主的装修灵感。

据悉,本次活动中高端定制的整体厨房橱柜、衣柜、实木家具、实木门等均享受一线出厂价,凡参与的读者都可预约报名得精美礼品,还能参加幸运大抽奖,百分百中奖,有需求的业主不妨带着户型图到现场咨询。

(余益霞)

活动
链接 时间:10月26~27日(本周六、日)
地点:玄武区北京东路22号和平大厦13楼/桥北金盛国际家居2楼F区

嘉斯顿开启铝质家具时代

家具是人们生活中不可或缺的必需品。传统印象中,家具总是木头制品。然而,时代在变,消费者的追求在变,传统的木质家具已不能满足人们对于生活品质的追求以及对于尊贵享受的渴望。当很多家具厂商高唱实木家具主旋律的时候,嘉斯顿却一反常态专心经营起铝质家具。

铝质家具打破了传统板式家具呆板、蛀虫、变形、异味、含甲醛等诸多劣势,用“以铝代木”的方式开启了家具时代的全新潮流。随着人们逐渐意识到了甲醛的危害、环境的保护等相关

问题,也开始不断寻求对原始森林的保护,以及降低家具制作成本。嘉斯顿“以铝代木”的制作方式的好处是显而易见的,不仅产品制作的原材料独具一格,而且有助于人们身体的健康和提高生活的品质。

嘉斯顿的设计师们巧妙地采用了中西结合的设计风格,将尊贵典雅的欧洲风格与中国古典含蓄的风格相融合,为家具市场注入了一股新鲜的血液,产品款型设计吸引了广大消费者的眼球。

(余益霞)

柚之园
YOUZHUYUAN
“珍木坊”系列

- 全国质量服务信誉AAA级示范单位
- 江苏省第一家、南京唯一一家获得CCC质量环保认证的家具企业
- 中欧绿色环保产品
- 江苏省诚信单位
- 江苏环保质量单位
- 管理体系符合ISO9001:2008

柚之园与您相约第二十届中国国际广告节品牌展

时间:2013年10月26日—28日 地址:南京国际博览中心



南京市卡子大街红星美凯龙三楼柚之园专卖店
南京市卡子大街石林家乐家四楼柚之园专卖店
南京市栖霞大道高力家具三楼柚之园专卖店

工厂:南京市江宁区谷里镇荆岗工业区88号
联系电话:15052738099
全国免费热线:400-661-8959